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 Иако је Више јавно тужилаштво још 14. маја затражило од унутрашње контроле МУП-а
да изврши провере у вези са догађајима у Херцеговачкој улици и учешћа полицијских
службеника у њима - до данас није познато да ли је те контроле било.

  Из ОЕБС-а поручују да се из извештаја Заштитника грађана може закључити да је
ноћно рушење било "планирано на високом нивоу".

  

Подсетимо у извештају Заштитника грађана о овом догађају наведен је транскрипт овог
разговора: "Шефе, Биља, само једна помоћ. Ово Што ми Ивана јавила, овај што је везан
доле... Зове Комуналну, одбили су га. Је л' ништа да му не дајемо, ништа? Шеф: Па
ништа."

  

Пуних пет месеци од овог разговора и нешто мање од како је обелодањен у извештају
Заштитника грађана - и даље ништа. Поступање полиције те ноћи требало би да брине
све грађане Србије, поручују из ОЕБС-а, и то са радионице која је била посвећена баш
контроли рада полиције.

  

"Да оставимо по страни шта су урадили криминалци те ноћи, али проблем је шта је
полиција урадила, односно, шта полиција није урадила. Ако прочитате тај извештај и ако
је тачно то што пише - постоје необориви докази да је поступање полиције намерно, не

 1 / 3



ОЕБС о случају Савамала: Рушење очигледно планирано на високом нивоу
среда, 28 септембар 2016 08:46

само намерно него и планирано на веома високом нивоу јер у супротном не би било
могуће" казао је виши саветник при ОЕБС-у у србији Маурицио Салустро.

  

На ову реченицу није реаговао, поред присутни, Милош Опарница, помоћник министра и
начелник сектора унутрашње контроле.

  

На питање Н1 да говори у вези унутрашње контроле око Савамале... да ли има истраге и
резултата, Опарица је навео да не може да одговара на новинарска питања без
сагласности МУП-овог Бироа за сарадњу са медијима, којима смо такође послали слично
питање, међутим, на њега нису одговорили.

  

Према сазнањима Заштитника грађана, Сектор унутрашње контроле се овим случајем ни
не бави.

  

"Ако је заштитник грађана у року од три сата могао да дође до свих неопходних сазнања
шта се десило и ако је то благовремено након тог надзора публиковао - не знам зашто је
другим органима потребан проток од толико месеци, већ је прошло пет месеци, мислим
да је то превише", рекао је заменик заштитника грађана Милош Јанковић.

  

А да ли је то уопште посао за унутрашњу контролу или Одељење за контролу
законитости у раду?

  

"То је оно што је један од проблема, а то је да постоји много на папиру контролора што
чини гужву у шеснаестерцу јер се не зна ко је главни за унутрашњу контролу полиције",
истиче Соња Стојановић Гајић из Београдског центра за безбедносну политику.

  

У међувремену, не зна се ни ко је поступајући тужилац, као ни који је број предмета у
случају Савамала, иако је Повереник наложио да ти подаци буду објављени у року од
пет дана од дана пријема решења, саопштили су из иницијативе "Не давимо Београд".
Тај рок је истекао, а тужилаштво и даље тврди да је у питању - тајна.
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